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primento por 1,5 m de largura?

: D O custo, em euros, de uma fita de seda é diretamente proporcional ao seu comprimento, em metros.

1.1 Se paguei 2,34 € por 1,30 m de fita, quanto vou pagar por 2,5 m da mesma fita?
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1.2 Quanto vou gastar, em euros, para debruar com esta fita uma toalha retangular de 2 m de com-

: D Uma confeitaria fabrica queques de cenoura e queques de améndoa na razao de 2 para 3.

o
=
2.1 Numa fornada de 300 queques, quantos sdo de cenoura? i
2.2 E de améndoa?
B Num supermercado, a quantidade de agucar que se pode comprar com uma certa quantia em
dinheiro é-lhe diretamente proporcional. «
a
3.1 Completa a tabela ao lado.
4kg 8000 4hg
3.2 Qual é a constante de proporcionalidade 4,40€
e o seu significado?
0
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D Em 2010, comercializaram-se 223 491 automdveis ligeiros, Qs cincos maiores vendedores
em Portugal, e o gréfico ao lado refere-se as marcas (A, B, o Oooos O
C, D e E) mais vendidas em 2009 e 2010, no pais. Viaturas vendidas 2010
| 18 657 @
4.1 Qual é a marca mais vendida nos dois anos considerados? A | 26 197 E
13727 =
B |18 828
c 11 476
|18 048
4.2 Qual é o aumento, em percentagem, da marca D? . 1004 P
|17 257 2
13189 :
E 15 387
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B O Tomas vai a Londres e a Manuela chegou dos Estados Unidos da

: América. No dia 04/01/2011, ambos se deslocaram a um banco: o
Tomds para trocar 1000 euros em libras e a Manuela para trocar
267,5 délares em euros.

5.1 Quantas libras vai receber o Tomas?

5.2 E quantos euros recebe a Manuela?

Divisas
Euro/Délar 1,3375

Euro/Libra 0,8633

Em 04/01/2011
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B Observa a planta da casa da Sénia, desenhada a escalade 1:200.

6.1 Qual é a area ocupada pela casa?

Casa
de
Banho

Sala I‘\ I‘\—
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Quarto

6.2 Quais sao o comprimento e a largura reais da sala?

6.3 A casa custava 154 000 €, mas teve um descon-
to e ficou por 123 200 €.

Qual foi o desconto, em percentagem? Entrada

|‘\ Cozinha

D O Francisco recebia 1650 € de ordenado. Em 2011, ano da crise econémica em Portugal, viu o seu
: ordenado diminuido em 4%.
Qual passou a ser o ordenado do Francisco?

B A miniatura representada ao lado tem 23,5 cm de
: comprimento, enquanto, na realidade, este automdvel
tem 4,23 m de comprimento.
A gue escala estd construida a miniatura?

D O Joao é sdcio de um clube de ténis, onde paga 8 € de mensalidade. Por cada partida que joga
acresce o valor de 2 €.

9.1 Completa a seguinte tabela, referente ao que o Jodo pagou nos meses de outubro, novembro e
dezembro, de acordo com o nimero de partidas que jogou.

Outubro Novembro Dezembro
N.°de partidas
Pagamento (euros)

9.2 Trata-se de uma situagao de proporcionalidade direta?
Justifica a tua resposta.




